B S KM 1082 FEF12MFE2REES M =FERHBER AL
BAME(Z~E)
BB EEE(5H405)
1, EERE(5H205)

M BIEEFWGE SEAMERE HPRA-ARERRRESMNRE,
SEEHERSS B REEE, REUSHEHE.

2
1. & tan0=— 3, B sinBcot0>0, 3K sinBsecO® HIEAE
1 -5 @ —-= @B -5 @5 (6 5

2. 5% x.y ABH HAR Xty =1.%& x2+y2+2\/§xy ZE/IMEA m, Bl m=
112V2 (2) 22¥2 (3) 1-V2 @) — 4aV2 (5-242,
=t 1 \3 . 2019 1 3 . 1 V3 . . £

3. BR(; -5 = (U1 Q-1 @)y ——5i @) +51 GREEE,

4 BEHTEELMEENS 2, 2, 2, 2, KEEKEES S ERER—EESF. FHH—

z{] z, -

1! s n
mzEs Ua 2@ (1)\/5cos(4j+\/§i sin(‘J (2)‘/§cos(Ij 4j + V2 sin
0 0Tl T ) wE ), 0
4 (3)‘/§cos4 +‘/§isin4 (4)‘/§cos 4 +\/§isin 4
T T
(5) cos(‘J +i sin[4jo

2, ZERE(5H205)

AREA:ESEEFSE, BEASMERE, HAELA—EARERRIE, S8 RIEHE
JHE, MAERREHESSD FHIUERERSE, 8§37 5 @EESE, &
15 BERZTMERERFAEEEIREESE, SABUSEFHE

S.EEERE-—BREXRE, fLEE 22 AR, B 40 AR, HEE A MEE—EER
15 78, BEEXGHMIEEER, NASLENRIAMAE L, x 28R, ARMMMEER
F4& y=a sin(bx+c)+d, a>0 B b>0, HE T EIBEFHL 2 IEHEN?

2

(1) a=20 (2) a=40 (3) b=E (4) c=0 (5) d=2,

T
2x(] —J
6.2 f(x)=4 sin2x—2V3 sin( 6) BITHEMEER? (1) y=Ff() BB LIERE
2) fRKREHEFE/MEZES 2 3) fOZIRIEA 2 (4) y=fx) 2BRAIH y=2
T T

cos2x ZEWER 6 T/ (5) y=f0) 2EBHTR y=2 snx 2EHER 6 S,

XEERE

7.5% 0 AEHTELEMERE, 52 A B HARKRIIESEE 2, w, & ZLA0B=90°, BIT3I

2
z z

MEBEAAGEH? ()" (2) w (3)@w)? (@)W (5)(ZW)(Hb WA w BHEEE



B F
1
8.7 xy FHELEAEXKHKER, 754 F :y=cosx, F,:y=3 cosx, F,:y=cos2x,

Tt T
(2x|:] —j (2x|:| —J
F,:cos 3 . F.1y=3 cos 3) 44, BITHIMLERRZSERN? (1) F, = F
ey y SBHiEARKRN 3 BEMSEN (2) F, 2% F B8 x A iEARKRM
2 fBEmF
1 n
K3) F, =#F F EIfH x AIELBINAREKYN 2 £ BRAEER 3 BEAMEN (4) F,
=N
n 1
F, BRERETHE 3B, B x SEHR/NARZKHN 2 EMEN (5) F 2#% F B

ResEm L
T 4 BA Bi% y LEREELARKEN 3 EMEH,

EEES BT EE(5605))
[0 EREEH B, SRTFEM, £60%5., |

A BEXM—RZEES 16 FALR5S, Billks 4 25, BitEEBEOES_ IE,
B. XAEANFEFE20 ARMERNE(0 SEDL), THEMERNRE—E H FRHAK

18 (NEFfR), B ZAEF= ZEFD=90°, B EO = OF | st AIGHE
(AB +CD + EF Y&EH__ AR,

i P
C.8&w=cos 7 +i sin 7 , BI2 — w)(2 — wz)(Z — w3)(2 — oo4)(2 — ws)(Z — oo6)=_o
D.B(z + 3 — 2i)’ = 12519 A__ . (IEERFITHR=AEE, SE#2%)

E.aNE, RAMKHES 2, BA 1, U—IREAED, U 1, 2 AFE/FEM, BIFFE 2R

EEMEEs_ \N

F. %sec38 — 2secBsin® = secO® — cosO, Blsin@ =___,
G. A 2K sinx= 138 £F_ EER,

HEEREE 2w W | z+5—11i | =2, |iw—1| =1, Bl | z—w | 2&R/NMEA__,
I.Eﬁ%SxSﬂ, B y=2 sin’+2 sinxcosx+4 cos’x+1, K y BIRK{EM=__ (35,
&/MEAEM=___ (37),
). BAI0ARE P(3,— 4), BoAERY + (v — 1) = 409—8,
BIAOPQHIRAKEEM=___ (35), LIREEMIQRAXIESL_ (37).
B S KM 1082 FEF12HFE2IREES P =ZFERHBREES



BAR{I=~E)
EEES SRIBE(5409)
— . BEFE(520%)

==
==

i i 4

M BIEEFE SEAMERE HPhRA - AR EHRRESMNRE,

HEEHERFSS B RMEEE, RBEUSHEHE.
AR 1 2 3 4
E¥ES 2 2 4 3

=, ZEE(5205)

B FoEERSE, BEASERER HPELF—EAZEWHER, S8 EEHE
IHE, TAEREEHESSY THUERESE, 3350, T ERESE 7
159 BRZMERERFAEEIREESE, ZBEUEDHE

RE5 5 6 7 8

EE 1.3 3.5 4.5 1.4
FRER EFE(56057)

R FEEHSD, BRI, REEEHTK D, #6057,

] A B C D E

i

":'; 1 405 127 (— 3 + %\E) +- 6/

2 (— 3 — %\/5) + =i 12
— 3 —3i

| F G H | J

i

5 = 67 10 M=5 =%

* m=4 — /2 8 11

\/7 QE(?} 5 )




